

पहली वर्चुअल कैबिनेट बैठक के निर्णय

चंबल एक्सप्रेस-वे अब जाना जाएगा चंबल प्रोग्रेस-वे के नाम से

भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान की अध्यक्षता में देश की पहली वर्चुअल कैबिनेट की बैठक हुई। मंत्रियों का वीडियो के माध्यम से हुई मंत्रि-परिषद की बैठक में मंत्रियों ने विभिन्न स्थानों से भागीदारी की। मंत्रि-परिषद की बैठक में 9%चंबल एक्सप्रेस-वे का नाम बदलकर 9%चंबल प्रोग्रेस-वे करने निर्णय लिया गया। साथ ही भारतमाला परियोजना के अंतर्गत चंबल प्रोग्रेस-वे के निर्माण की स्वीकृति दी गयी। योजना के अंतर्गत मध्यप्रदेश-राजस्थान सीमा से मूरना होते हुए पिण्ड जिले तक 309 किलोमीटर की फोरलेन ग्रीन फील्ड सड़क के निर्माण को अनुमोदन प्रदान किया गया। परियोजना के लिए राज्य सरकार द्वारा निष्पक्ष भूमि उपलब्ध कराये जाएंगे। अर्जित की जाने वाली निजी भूमि को यथासंभव शासकीय भूमि से अदला-बदली के माध्यम से किया जायेगा मंत्रि-परिषद ने कोविड संक्रमित व्यक्तियों के इलाज की व्यवस्थाओं का अनुसमर्थन किया, जिसमें जन आरोग्य योजना के तहत भारत सरकार द्वारा निर्धारित पात्रता रखने वाले व्यक्तियों द्वारा मान्यता प्राप्त चिकित्सालयों में कोविड का इलाज कराने पर निर्धारित फंड के मान से अनुप्याप्त भारत विमान मध्यप्रदेश द्वारा 40 प्रतिशत व्यय भार राज्य बंटवा करेगा। इसी प्रकार जन आरोग्य योजना के तहत राज्य सरकार द्वारा निर्धारित पात्रता रखने वाले व्यक्तियों द्वारा मान्यता प्राप्त चिकित्सालयों में कोविड का इलाज कराने पर निर्धारित फंड के मान से अनुप्याप्त भारत विमान मध्यप्रदेश द्वारा भार-प्रतिशत व्यय भार राज्य बंटवा करेगा। जो व्यक्ति उपरोक्त दोनों श्रेणियों में पात्रता नहीं रखते हैं उनका शासकीय अस्पतालों/अनुसंधान निजी अस्पतालों में निष्पक्ष इलाज होगा। गैर-अनुसंधान अस्पतालों में इलाज स्वयं के व्यय पर करवाया जा सकेगा। कोविड अस्पताल/कोविड हेल्थ केयर सेंटर के लिए निजी चिकित्सालयों के साथ राज्य स्तरीय समिति की उपसमिति के अनुमोदन के बाद



अनुबंध निष्पादन किया जायेगा। अस्पतालों को देय राशि का भुगतान जन आरोग्य योजना के अंतर्गत निर्धारित वेस्ट्रुड को संस्था के आधार पर होगा। देय राशि का 60 प्रतिशत मासिक स्थान्य लागत के रूप में और 40 प्रतिशत परिवर्तनीय लागत के रूप में देय होगा। कोविड अस्पताल/कोविड हेल्थ केयर सेंटर में जन आरोग्य योजना

मंत्रि-परिषद ने मुख्यमंत्री ग्रामीण पथ विक्रेता श्रा योजना को अनुसमर्थन प्रदान किया। योजना के तहत 18 से 55 वर्ष आयु वर्ग के पात्र व्यक्तियों को व्यवसाय के लिए 10 हजार रुपये तक की कार्यशील पूंजी बैंक से श्रा के रूप में उपलब्ध कराये जायेगी। जुलाई 2020 से मार्च 2022 तक लागू होने वाली इस योजना में एक लाख ग्रामीण गरीबों को लाभान्वित करने का लक्ष्य है। योजना से लगभग 14 करोड़ रुपये का वार्षिक वित्तीय भार आएगा। मंत्रि-परिषद ने प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना को खरीफ 2020-21 से खरी 2020-22 तक लागू किए जाने के प्रस्ताव को कार्यान्वयन अनुमोदन प्रदान किया। योजना में तीन वर्ष के प्रीमियम के लिए राज्य सरकार पर 6494 करोड़ 15 लाख रुपये का वित्तीय भार आएगा। केन्द्र सरकार से योजना में 6305 करोड़ रुपये प्राप्त होने की संभावना है। इस प्रकार योजना 12,799 करोड़ से अधिक की होगी। खुली निविदा के माध्यम से बीमा कंपनी को चयन किया जायेगा। मंत्रि-परिषद ने कैम्पा निधि के अंतर्गत निष्पक्ष प्रबंधन स्क्रीन के तहत वर्ष 2020-21 के अनुमोदन कार्य योजना के लिए 833 करोड़ 54 लाख तथा वर्ष 2019-20 के अतिरिक्त अनुमोदन कार्य योजना के लिए लिए रुपये 149 करोड़ 14 लाख रुपये के प्रस्ताव का अनुसमर्थन किया। कैम्पा राशि से जन क्षेत्र में विगत वर्षों के कार्यों के रख-रखाव, बचत क्षेत्र में रहवास का विकास, विगड जैज को सुधार, नदियों का पुनर्जीवन, जन संरक्षण के कार्य, गांव की योग्यता से जन क्षेत्रों में बंजर का रोपण, जन्य ग्रामीण संरक्षण क्षेत्रों में ग्रामों का स्वीकृति विस्थापन, क्षतिपूर्ति सुधारण, नगर वनों की स्थानांतरण तथा अधोसंरचना सुदृढ़ीकरण संबंधी कार्यों को प्राथमिकता निर्धारित की गयी है। मंत्रि-परिषद ने 21 नगर परिषदों संबंधी अधिवचना निर्देश कर उन्हें यथावत नगर परिषद रखने के प्रस्ताव को कार्यान्वयन अनुमोदन प्रदान किया।

कोरोना से डरें नहीं, सावधानी रखें



भोपाल। मुख्यमंत्री श्री शिवराज सिंह चौहान ने अस्पताल से ही मध्य प्रदेश की पहली वर्चुअल कैबिनेट को संबोधित करते हुए कहा कि कोरोना से डरें नहीं सावधानी रखें। थोड़े भी लक्षण दिखने पर डॉक्टर के परामर्श लें। यह बीमारी सावधानी से नहीं है। सटीक जांचका और बुखार की तरह ही है, सचेत रहकर पाया जा सकता है। मुख्यमंत्री ने कहा कि वे स्वस्थ हैं। खांसी लगभग समाप्त हो गई है। बुखार भी नहीं आ रहा है। वे अस्पताल से ही आवश्यक कार्य कर रहे हैं। जनता के कार्य अनवरत जारी रहेंगे, कोई काम रुकेगा नहीं। सरकार पूरी सजगता से कार्य कर रही है। मुख्यमंत्री ने बताया कि वह अस्पताल में अपनी चाय स्वयं बना रहे हैं तथा अपने कपड़े भी स्वयं धो रहे हैं। किसी दूसरे को लक्षण दिखने पर डॉक्टर के परामर्श लें। इसके लिए कोरोना संक्रमित यथासंभव अपने काम स्वयं करें। उन्होंने बताया कि कपड़े धोने से डॉक्टर एक लाभ हुआ है। उनके हाथ में फेब्रर हो जाने के बाद एक तरह बंद नहीं कर पाते थे। इसके लिए उन्होंने फिनिसियोथेपी भी कराई परंतु अब कपड़े धोने से मुद्धी बंद होने लगी है।

शाला पूर्व शिक्षा केंद्रों को महिला बाल विकास विभाग की पोर्टल पर

पंजीयन कराना होगा अनिवार्य
भोपाल। महिला बाल विकास विभाग द्वारा प्रायदेव क्षेत्र में पूर्व से संचालित एवं नवीन संचालित होने वाले शाला पूर्व शिक्षा केंद्रों को विभागीय पोर्टल पर पंजीयन कराना अनिवार्य होगा। राष्ट्रीय ईसाईय पॉलिसी 2013 एवं राष्ट्रीय बाल संरक्षण अधिकांश आयोग के निर्देशानुसार प्रायदेव क्षेत्र में पूर्व से संचालित एवं नए संचालित होने वाले शाला पूर्व शिक्षा केंद्रों के निम्नानुसार पंजीयन कराया जाएगा। इन शाला पूर्व शिक्षा केंद्रों को पंजीयन की सुविधा 4 अगस्त 2020 से प्रारंभ की जा रही है। महिला बाल विकास विभाग के पोर्टल पर पूर्व से संचालित एवं नवीन संचालित होने वाले शाला पूर्व शिक्षा केंद्रों के लिए अनिवार्य पंजीयन कराना आवश्यक होगा।

डोंगला वेधशाला का विस्तारीकरण किया जायेगा : मंत्री सकलेचा

भोपाल। सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम एवं विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री ओमप्रकाश सकलेचा ने उज्जैन के महिंदपुर तहसील के ग्राम डोंगला में अल्पवृक्ष वेधशाला का भ्रमण किया। उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव भी इस अवसर पर उपस्थित थे। उन्होंने समर्थन देते हुए कहा कि वेधशाला के साथ बैठक कर उज्जैन एवं डोंगला को विज्ञान और र्म की नगरी बनाने पर जोर दिया। साथ ही परिवर्ण को सहस्र सिटी बनाने पर कार्य किए जाने की बात कही। बैठक में विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी मंत्री ओमप्रकाश सकलेचा ने समर्थन-भर अधिकारियों से कहा कि डोंगला की वेधशाला में क्या-क्या विस्तारीकरण किया जा सकता है, इसकी विस्तृत योजना तैयार की जाये, ताकि वेधशाला को बेहतर से बेहतर सुविधाएं उपलब्ध कराई जा सकें। मंत्रीद्वय ने डोंगला में स्थित कई रेखा एवं यामोतर रेखा के



मिलन विन्टु पर स्थापित वराह गिहिर खगोलीय वेधशाला परिसर में आधिकारिक टैलीकोप, शंखु चंद्र, भास्कर चंद्र एवं भिनि यंत्र का अवलोकन किया। निर्माणधीन ऑप्टोरियम का निरीक्षण कर स्थितिबत वेधशाला को बेहतर दिशा-निर्देश दिए। विभागाध्यक्ष बहादुरसिंह चौहान, मन विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के महानिदेशक डॉ. अनिल

कोठरी, वैज्ञानिक डॉ. भूपेश सक्सेना, इंटर एजीएस आईटी के डायरेक्टर डॉ. राकेश सक्सेना आदि उपस्थित थे। उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव ने बैठक में अग्रतः बताया कि विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी परिषद द्वारा उज्जैन जिले के महिंदपुर तहसील के ग्राम डोंगला में प्रदेश की प्रथम अल्पवृक्ष वेधशाला की स्थापना का उद्देश्य डोंगला को खगोल विज्ञान अनुसंधान केंद्र के रूप में विकसित करना है। सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम एवं विज्ञान और प्रौद्योगिकी मंत्री ओमप्रकाश सकलेचा ने योग्यता को उज्जैन प्रवास के दौरान महानन्द नगर स्थित वाराणसी का भ्रमण किया। इस दौरान मंत्री श्री सकलेचा ने वाराणसी के आर्थिक विकास में उज्जैन नगर के प्रतिष्ठित, वाराणसी के शह नगर तथा पुरबी को उपरति सम्बन्धी शो भी देखा। इस दौरान उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव एवं अन्य अधिकारी मौजूद थे।

24 से होंगी तकनीकी कोर्स की अंतिम वर्ष की परीक्षाएं

भोपाल। तकनीकी-शिक्षा एवं कोशल विकास मंत्री शशीधर राजे सिंघिया ने कहा है कि तकनीकी पाठ्यक्रमों के अंतिम वर्ष की परीक्षाएं अक्टूबर माध्यम से 24 अगस्त से आयोजित होंगी। उन्होंने कहा कि वैश्विक महामारी कोविड-19 के कारण उच्च परीक्षार्थियों और छात्रों के सर्वव्यापी हितों को देखते हुए यह निर्णय लिया गया है। इसके अतिरिक्त अन्य सेमेटर 2 को परीक्षाओं को अंतिमक मूल्यांकन एवं नव वर्ष में उनके प्रदर्शन के आधार पर आगामी कक्षा में प्रमोत करने का भी निर्णय लिया गया है। सिंघिया ने बताया कि जो छात्र अनिलान परीक्षा में सम्मिलित नहीं हो सके हैं उनके लिए अगस्त में विशेष परीक्षा 15 से 23 सितम्बर के मध्य आयोजित की जाएगी। प्रमुख सचिव, तकनीकी शिक्षा एवं कोशल विकास कोरीडोर डोंगलावेधशाला ने जानकारी देते हुए बताया कि बीए की सैद्धांतिक परीक्षा 24.26.28 एवं 31 अगस्त को आयोजित होगी। बी.फार्मसी की सैद्धांतिक परीक्षा 24.26.28 एवं 31 अगस्त एवं 2 सितम्बर को होगी।

नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री सिंह ने ली गोपाला मास्टर प्लान की जानकारी

भोपाल। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री भुविंद सिंह ने गोपाला मास्टर प्लान के संबंध में जानकारी दी। बैठक में पावर पॉइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से गोपाला मास्टर प्लान के बारे में विन्डुवार जानकारी दी गयी। नगरीय विकास एवं आवास मंत्री श्री सिंह ने गोपाला मास्टर प्लान में सुझाव एवं आपत्ति की स्थिति की भी जानकारी ली। गोपाला मास्टर प्लान पर आगामी 9 अगस्त तक आपत्ति/सुझाव दिखाने का समय है। इसके बाद समिति इन आपत्तियों/सुझावों पर विचार कर रिपोर्ट देगी। बैठक में बताया गया कि प्रदेश में 50 हजार से अधिक आबादी के सभी शहरों का मास्टर प्लान बन चुका है। कुल 88 शहरों का मास्टर प्लान बन चुका है। बैठक में प्रमुख सचिव नगरीय विकास एवं आवास श्री नीतेज व्यास, आरक नगर एवं निवेश की अजीत कुमार एवं अन्य अधिकारी उपस्थित थे।



पुलिस कर्मचारियों के लिये बनेंगे बहुमंजिला आवासीय परिसर - मंत्री डॉ. मिश्रा

कार्य योजना को शीघ्र मूर्त रूप दें



भोपाल। गृह, जेल, विधि विधायी और संसदीय कार्य मंत्री डॉ. नरोत्तम मिश्रा ने कहा है कि पुलिस कर्मचारियों की आवासीय समस्या का जल्द ही हल निकाला जाएगा। उन्होंने एक बैठक में मध्यप्रदेश पुलिस हार्डसिंग बोर्ड के महानिदेशक अजय शर्मा को पुलिस कर्मचारियों के लिये बहुमंजिला

आवासीय परिसरों के निर्माण की कार्ययोजना को शीघ्र मूर्त रूप देने के निर्देश दिए। मंत्री डॉ. मिश्रा ने कहा कि छोटे और मध्यम जिलों में अराजकपरिणत अधिकारियों और

कर्मचारियों को आवास संबंधी समस्याओं का सामना करना पड़ता है। उनकी आवास संबंधी समस्याओं का निराकरण बहुमंजिला आवासीय परिसरों के निर्माण से हो जाएगा। प्रदेश सरकार प्राथमिकता के आधार पर छोटे जिलों में इन सर्वसुविधा युक्त आवासीय परिसरों का निर्माण करेगी। इसमें लिफ्ट का प्रावधान भी होगा। सामुदायिक भवन का निर्माण भी होगा, जिसमें सांस्कृतिक गतिविधियां भी हो सकेंगी। बैठक में अतिरिक्त पुलिस महानिदेशक (योजना) अनिल कुमार भी मौजूद थे।

दिव्यांग अधिकारी-कर्मचारी को लॉकडाउन में छूट दें

भोपाल। सामाजिक न्याय एवं निराकाशन मंत्री प्रेमसिंह पटेल ने समस्त विभागाध्यक्षों, सहाय्यायुक्तों और कलेक्टरों से कहा है कि लॉकडाउन के दौरान दिव्यांग अधिकारियों और कर्मचारियों विशेषकर दुर्घातित को उपस्थिति में छूट प्रदान करें। अति आवश्यक होने पर ही उन्हें कार्यालय बुलाया जाये। मंत्री श्री पटेल ने कहा कि कोरोना संक्रमण को राष्ट्रीय आपदा घोषित किया गया है। प्रदेश के विभिन्न जिलों में कोरोना से संक्रमित मरीजों की संख्या में निरंतर बढ़ोतरी हो रही है। साथ ही बहुत बड़ी संख्या में मरीज ठीक भी हो रहे हैं। परिस्थितियों को देखते हुए जिलों में आवश्यकतानुसार लॉकडाउन लगाया जा रहा है।



शोक संदेश

स्व. सोना देवी
अत्यंत दुःख के साथ सूचित किया जाता है कि हमारी परम पूज्य माताजी का स्वर्गवास दिनांक 27-07-2020, दिन सोमवार को हो गया है। उनकी शोक सभा दिनांक 29-07-2020, दिन बुधवार को निश्चित हुई है।
शोककुल: अरविंद शर्मा हेड कॉस्टेबल
मो.- 9617282450
श्रद्धांजली- सप्ताह- D-20, भगत सिंह नगर, ग्वालियर



कोविड-19 कोरोना संक्रमण को रोकने के लिये सोशल डिस्टेंसिंग एवं मास्क पहनना जरूरी

कलेक्टर सिंह ने शहर में भ्रमण कर एक दर्जन से अधिक लोगों पर लगाया जुर्माना

ज्वालियर। कोविड-19 के संक्रमण को रोकने के लिये सोशल डिस्टेंसिंग के साथ-साथ हर व्यक्ति को सार्वजनिक स्थल पर मास्क लगाना अनिवार्य है। मास्क न लगाने और सोशल डिस्टेंसिंग का पालन न करने वालों के विरुद्ध दण्डात्मक कार्रवाई भी की जा रही है। कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह ने मंगलवार को शहर का भ्रमण कर सोशल डिस्टेंसिंग का पालन न करने तथा बिना मास्क के सार्वजनिक स्थल पर घूमने वालों के विरुद्ध जुर्माने की कार्रवाई कराई। कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह ने मंगलवार को अचानक पड़ान, शिंदे की छावनी, डीडी मॉल तिराहे के साथ-साथ झोड़ी, नदीगेट क्षेत्र व अन्य बाजारों का निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान सोशल डिस्टेंसिंग का पालन न करने वाले दुकानदारों एवं बिना मास्क के सार्वजनिक स्थलों पर घूम



रहे लोगों पर जुर्माना कर राशि वसूल की। उन्होंने भ्रमण के दौरान एक दर्जन से अधिक लोगों पर जुर्माना लगाकर राशि वसूल कराई। इसके साथ ही दुकानदारों को सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करने तथा दुकान में कार्य कर रहे सभी लोगों को मास्क

पहनकर कार्य करने की समझाव दी। कलेक्टर श्री सिंह ने दुकानदारों को यह भी समझाया कि स्वयं मास्क पहनें। इसके साथ ही दुकान पर आने वाले हर व्यक्ति को मास्क पहनाने की सलाह दी। इसके साथ ही बिना मास्क पहने व्यक्ति को कोई

सामान न दें। उन्होंने कहा कि मास्क पहनना न केवल अपनी सुरक्षा के लिये बल्कि आम जनों की सुरक्षा के लिये भी नितान्त जरूरी है। कोविड-19 की गाइडलाइन में भी सोशल डिस्टेंसिंग और मास्क का उपयोग करने को सर्वोच्च प्राथमिकता दी गई है। कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह ने शहरवासियों से अपील की है कि वे कोरोना संक्रमण को रोकथाम में अपना सहयोग दें। सोशल डिस्टेंसिंग का पालन करें और आवश्यक कार्य होने पर घर से निकलते समय मास्क अवश्य पहनें। उन्होंने यह भी अपील की है कि जब तक बहुत आवश्यक न हो, तब तक घर से न निकलें। अपने हाथों को नियमित धोते रहें और सेनेटाइज कर लें। कोरोना संक्रमण से डरने की नहीं बल्कि सावधानी बरतने की सबसे ज्यादा जरूरत है। कलेक्टर श्री सिंह ने अपनी अपील में शहरवासियों से

कहा है कि कोरोना संक्रमण को रोकने के लिये अब यह जरूरी है कि पड़ोसी, पड़ोसी की गिरगनी करें और उसकी मदद भी करें। किसी भी व्यक्ति को कोई स्वास्थ्य संबंधी परेशानी हो तो वह अपने निकटवर्ती स्वास्थ्य केन्द्र पर संपर्क करें। इसके साथ ही कलेक्टर सिंह के दूरभाष क्रमांक 2646606, 0751-2646605, 2646609 पर संपर्क करें। इसके साथ ही कलेक्टर कमांड सेंटर में गिट्ट कलेक्टर रूम में वॉट्सएप नम्बर 7089003193 पर वीडियो कॉलिंग कर चिकित्सकीय सलाह भी प्राप्त कर सकते हैं। कलेक्टर सिंह ने उपलब्ध चिकित्सक वॉट्सएप कॉलिंग माध्यम से चिकित्सकीय सलाह दे रहे हैं। जिले में अब तक दो हजार से अधिक लोगों ने वॉट्सएप कॉलिंग के माध्यम से चिकित्सकीय सलाह प्राप्त की है।

स्वच्छता के कार्य में किसी प्रकार की कोताही न बरती जाए - ऊर्जा मंत्री तोमर

ज्वालियर। प्रदेश के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा है कि शहर में स्वच्छता पर विशेष ध्यान दिया जाए। डोर-टू-डोर कचरा संचयन की सतत मॉनिटरिंग हो और शहर साफ-सुथरा रहे, इसके लिये अधिकारी विशेष गिरावनी करें। मंत्री श्री तोमर ने मंगलवार को कलेक्टर कार्यालय में जिले के वरिष्ठ अधिकारियों से शहर की सफाई व्यवस्था के साथ-साथ शहर की अन्य कल्याणकारी योजनाओं के संबंध में चर्चा करते हुए यह निर्देश दिए हैं। शहर को स्वच्छ और सुरक्षित बनाने के लिये नगर निगम का अमला विशेष प्रयास करे। इसके साथ ही जिले के वरिष्ठ अधिकारी और अन्य विभाग के अधिकारी भी शहर को बेहतर बनाने के लिये समन्वित रूप से कार्य करें। ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने शहर विकास के लिये सभी को एकजुट होकर कार्य करने पर जोर दिया। चर्चा के दौरान कलेक्टर श्री कोशलेंद्र विक्रम सिंह, पुलिस अधीक्षक श्री सांघी, नगर निगम आर्युक्त श्री संदीप माकिन, अपर कलेक्टर श्री आशीष तिवारी, एडीएम श्री किशोर कन्याल, एडीएम श्री टी एन



स्वच्छता को लेकर अधिकारियों से मंत्री ने की चर्चा

सिंह, अपर कलेक्टर श्री किंश वैश्य उपस्थित थे। ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ने कहा कि शहर में स्वच्छता के कार्य में लगी ईको ग्रीन कंपनी अपनी पूरी क्षमता के साथ स्वच्छता का कार्य करे, यह सुनिश्चित किया जाना चाहिए। शहर के सभी बार्डों में डोर-टू-डोर कचरा वाहन के माध्यम से प्रतिदिन

कचरे का कलेक्शन और निगमन हो, यह भी सुनिश्चित किया जाए। उन्होंने यह भी स्पष्ट किया कि ईको ग्रीन कंपनी अपने कार्य नहीं कर रही है तो उसके विरुद्ध भी सख्त कार्रवाई की जाना चाहिए। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर ने चर्चा के दौरान कहा कि शहर की स्वच्छता में किसी भी प्रकार का

ग्राम कुलेथ में लाइट की समस्या निरंतर जारी

ज्वालियर वसुदेव मिश्रा, (पुष्पांजली दुडे)

शहर से दूर ग्राम कुलेथ में बिजल कंडे मह से जरा सा इलाका की चलेते विद्युत खंडे हुए ट्रान्समिटर में खराबी आ जाने के कारण से विद्युत लाइट अंधेरे हो जाने से ग्रामीण जनता को कष्टों दिक्कों का सामना करना पड़ रहा है। ग्रामीण बाबा अजय भार्गव ने जानकारी दी कि विद्युत विभाग के संबंधित उच्च अधिकारियों एवं कर्मचारियों को इस और कई बार अक्षत आदि दिया गया है लेकिन किसी को कोई ध्यान नहीं जा रहा है। अब शहर एसा माना जा सकता है कि गांव वाले मंत्री प्रद्युम्न सिंह तोमर के पास जान लेंकर अपनी समस्याओं के निराकरण हेतु जुहुंकी। ग्रामीण जनता के अनुसार खराबी होने समय जिले में ट्रान्समिटर में खराबी आने पर बिजल कंडे इलाका निरंतर से विद्युत खंडों में आने जान जाईयमान में डलकर सुधार करने हेतु विचार हो रहे है। अने बालक समर्थ ही बताएंग कि गांव बाबा अजय भार्गव ने मन्त्रवृत्त सोशल मीडिया का सहारा लेकर समस्या से विद्युत कर्मचारियों मंत्री तथा आमजन को अवगत कराया है अब आने वाला समय ही बताएगा कि कब और किस प्रकार से इसकी यह समस्या हल होगी।



बच्चों के प्रति लैंगिक अपराध रोकने जनजागरूकता जरूरी- डॉ पांडे



ज्वालियर। बच्चों के प्रति लैंगिक अपराध जैसे घटनाओं को रोकने के लिए समाज के प्रत्येक वर्ग में लैंगिक अपराधों के प्रति जनजागरूकता जरूरी है। 18 वर्ष से कम आयु के बच्चों के साथ लैंगिक इस्तेमाल, लैंगिक उत्पीड़न और अश्लील साहित्य अपराधों से बच्चों को संरक्षित प्रदान

लाना होता है। कार्यशाला में आरएफएसएल के सेवानिवृत्त संयुक्त संचालक एसपी शर्मा ने बताया कि जब गवाह परत जाते हैं, तो पॉरिसिक रिपोर्ट हो आरपी को सजा दिलाने में महत्वपूर्ण होती है। कार्यशाला में पुलिस अधीक्षक निवेदिता गुप्ता, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अताबख्श सिद्दिकी, निवृत्त कुचर आदि शामिल रहे। पोको एक्ट में फांसी को सजा श्रेणी पाई ने बताया कि विभिन्न कोड के उपरान्त में इस तरह के अपराध पर कानून बहुत सख्त हो गया है। 2018 में पोको एक्ट में संशोधन करके 12 वर्ष से कम आयु के बच्चे के साथ यौन अपराध पर फांसी को सजा का प्राधान्य किया गया है। 18 वर्ष से कम आयु के बच्चों के साथ यौन अपराध के लिए उम्रकट को सजा दी जाती है और पोको में अंतिम उम्रकट को सजा का अर्थ अब जीवन कैद है।

रेत का अवैध परिवहन करने वाले 10 वाहन जप्त

ज्वालियर। पुलिस ने रेत माफिया पर शिकंजा कसते हुए देहात इलाके में रेत का अवैध परिवहन करने वाले 10 वाहन जप्त कर लिये हैं। पुलिस ने इनके चालकों को भी गिरफ्तार कर के चोरी और खनिज अधिनियम के तहत मामला दर्ज किया गया है। इन सभी को पुलिस अगले 24 घंटे में कोर्ट में पेश करेगी। एसपी अमित सांघी के आदेशों के तहत माफियाओं पर पुलिस के तेवर तीखे हो गए हैं। एसपी ने बीती रात को एएसपी देहात राय सिंह नरवरिया को निर्देश दिये थे कि रेत चोरी करने वालों पर सख्त कार्रवाई करें।

कोरोना कर्मठ योद्धाओं का हुआ सम्मान



ज्वालियर। कोरोना कर्मठ योद्धा सम्मान समारोह कोविड-19 कोरोना महामारी के चलते पुलिस प्रशासन की ओर से जो सरहनीय कार्य किये जा रहे है लोगों को मदद के लिए पुलिस दिन दिन निरंतर काम कर रही है आज उसी के चलते आज थाना हुजुरत कोतवाली के थाना प्रभारी निवेदिता अग्रवाल जी और हुददद बनवारी मिश्रा, हुददद भानु प्रसाद दुवे, नीलम शर्मा, सीता कुशवाहा, प्रियंका शर्मा, पूरुमा नामा, राजेंद्र यादव एवं सभाई कर्मचारी और स्वस्थ कर्मचारी का सम्मान आज कल्याण सार्वजनिक स्था की ओर से किया गया जिसमें संस्था की ओर से संस्था की अध्यक्ष शैलजा शर्मा, संस्था सचिव भारती राणावती, कंचन शर्मा, हर्षिता गुर्जर, दिनेश शुक्ल, मुकेश कुशुभेट्टाए सभी यादिकरिया मौजूद रहे।

छोटा विज्ञापन बड़ा लाभ

पुष्पांजली दुडे

वर्तमानकाल में अपने दिन प्रकाशित होने वाले विज्ञापन की तुलना सुदूर 10 वजे से सांय 6 वजे तक

डिजिटल वर्तासिफाइड 25/ रु Sq.Cm. (Min. size 5x9)

कोर्ट नोटिस / आम सूचना साइज 12x5 - 2000 रु

संपर्क सूत्र : 8269307478, 7999246560

प्रतिभा हम निखारेंगे

अगर आपके अंदर है कोई जज्बा तो उभर कर आइये आगे आपकी लिखी हुई कहानी लेख कविताओं को हम देगे जगह, आपके अंदर की प्रतिभाओं को हम उभरेंगे। तो दर किंस बात की अभी हमे भेजे अपनी कविता, लेख, कहानी, या फिर देख की आर्थिक स्थिति या फिर स्वच्छता के ऊपर अपने विचार आप हमें हाटसुप या मेल कर सकते हैं।

हमारा उद्देश्य - भारत को में टिप्पणी प्रतिभाओं को बाहर निकलना।

पुष्पांजली दुडे E-mail - pushpanjalitoday@gmail.com
Whatsapp :- 8269307478, 7999246560, 9691270207

नोट : मेल करते समय ध्यान रखे भेजने वाला व्यक्ति अपनी फोटो और नाम/पाता/खाटसुप अवश्य भेजे

युवा प्रदेश अध्यक्ष,
अखिल भारतीय क्षत्रिय महा सभा मध्य प्रदेश के
युवा प्रदेश अध्यक्ष सतेंद्र सिंह भदोरिया जी को पुत्ररत्न की

हार्दिक प्रार्थना

विधिन तोमर (मिडीया) युवा प्रदेश संभलन मंत्री